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 :ނަނބްަރު
 

 

     

 އޢިލުނާްް
 

     

0202ްވީްހޮނިހިރުްދވުަހުްބއޭވްިްލޯކަލްްކއަުންސިލްތަކުގެްއިންތިޚާބ22ްްުއޭޕްރީލ0202ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްް
 .ނަރުދޫްކއަުންސިލްގެްރަސްމީްނަތީޖާްމދިނަްނވަަނއީވެެ.ްގެ،ްްށ

 

 

 

 

 ނަރުދޫްކައުންސިލްގެްރައސީްް.ްށ
 

 

 # ފރުިހމަަްނަންް ދާއިމީްއެޑްރެސްް ހއަިސިއްޔަތުް ލބިުނުްވޯޓުް އިންސައްތަް

 3 ޙަސަންްޢާމިރުް ނރަުދޫް.ްށ/ްވައިމަތީގެް އެމްް.ޕީ.ޕީ 721 32.56%

 4 (މުސްތޮ)މުޙައްމަދުްްމުސްތަރުސިދުް ނރަުދޫް.ްށ/ްްްކެނރެގީެް ޖމުްހޫރީްޕާޓީ 761 43.33%

 5 ޢަޒުމީްاللهްޢބަދްު ނަރުދޫް.ްށ/ްޕރެިސްހޮލިޑޭް ޕީް.ޑީ.އމެް 14 24.10%

 :ޞައްޙަްވޯޓު 390 

 :ބާޠިލްްވޯޓު 11 

 :ޖމުްލަްވޯޓު 401 

 :ވޯޓުްދިނުމުގެްޙައްޤުްލިބިފައިވާްމީހުންގެްޢދަދަު 424 
  

 

 

 

 ނަރުދޫްކައުންސިލްގެްއނަްހނެުނންަށްްޚާއްޞަކށޮްފައިވާްދެްގޮނޑި.ްށ
 

 

 # ފރުިހމަަްނަންް ދާއިމީްއެޑްރެސްް ހއަިސިއްޔަތުް ލބިުނުްވޯޓުް އިންސައްތަް

 6 އާމިނަތުްޛިރާނާް ނރަުދޫް.ްށ/ްތަނބުރުމާގެް އެމްް.ޕީ.ޕީ 773 29.43%

 1 އަޒުމާް ނރަުދޫް.ްށ/ްހަނދުވަރީގެް އެމްް.ޕީ.ޕީ 735 35.16%

 8 ޢއާިޝަތުްމަޒާް ނަރުދޫް.ްށ/ްކރާނޭޝަންމގާެް ޕީް.ޑީ.އމެް 757 39.32%

 1 ސމާާްމުޙައްމަދުް ނަރުދޫް.ްށ/ްގޯލްޑަންހައުސްް ޖމުްހޫރީްޕާޓީ 748 38.54%

 70 އާމިނަތުްޔާޛުމީންް ނަރުދޫް.ްށ/ްސރާާޒްް ޕީް.ޑީ.އމެް 701 28.39%

 :ޞައްޙަްވޯޓު 656 

 :ނދުޭްވޯޓު 112 

 :ބާޠިލްްވޯޓު 34 

 :ޖމުްލަްވޯޓު 802 

 :ވޯޓުްދިނުމުގެްޙައްޤުްލިބިފައިވާްމީހުންގެްޢދަދަު 424 
  

 

 

 

 



        

  

 

   

        
      

 

 

   

 

   

        

        

   
 

 
 

   

 ނަރުދޫްކައުންސިލްގެްމެންބަރު.ްށ
 

 

 # ފރުިހމަަްނަންް ދާއިމީްއެޑްރެސްް ހއަިސިއްޔަތުް ލބިުނުްވޯޓުް އިންސައްތަް

 77 މުޙައްމަދުްނިޒާރުް ނަރުދޫް.ްށ/ްމަނާޒުް އަމިއްލގަޮތުންް 11 20.20%

 72 އަޙްމދަުްޢރާިފްް ނަރުދޫް.ްށ/ްއރާުް އެމްް.ޕީ.ޕީ 11 19.69%

 73 މުޙައްމަދުްމަދީޙުް ނަރުދޫް.ްށ/ްގޯލްޑަންލީޒު ޖމުްހޫރީްޕާޓީ 750 38.36%

 74 ޢަލީްޝަރީފު ށްނަރުދޫް/ްބުލާސަން ޖމުްހޫރީްޕާޓީ 778 30.18%

 75 މުޙައްމަދުްސިރާޖްް ނރަުދޫް.ްށ/ްފިނިވާގެް ޕީް.ޑީ.އމެް 776 29.67%

 76 ޙަސަންްޒަރީރުް ނރަުދޫް.ްށ/ްއުތުރުގެް ޕީް.ޑީ.އމެް 13 23.79%

 71 ޖމަީލުްاللهްޢބަދްު ނރަުދޫް.ްށ/ްއަރިސްް އެމްް.ޕީ.ޕީ 707 25.83%

 :ޞައްޙަްވޯޓު 734 

 :ނދުޭްވޯޓު 48 

 :ބާޠިލްްވޯޓު 20 

 :ޖމުްލަްވޯޓު 802 

 :ވޯޓުްދިނުމުގެްޙައްޤުްލިބިފައިވާްމީހުންގެްޢދަދަު 424 
  

 

ނަރުދޫް.ްއަހަރުްދވުަހަށްްްށ5ްވީމާ،ްމިްއިންތިޚާބުގެްނަތީޖާތަކގުައިވާގޮތުންްކުރިއަށްްއޮތްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްް
 .ކއަުންސިލަށްްޤާނޫނީްހަމަތަކުގެްމަތީންްއިންތިޚާބުްވެފއަިވާްމީހުންްމިދަންނވަަނއީވެެ

 

 

 ނަރުދޫްކައުންސިލްގެްރައސީްް.ްށ
 

 

 7 (މސުތްޮ)މުޙައްމަދުްްމުސްތރަސުިދުް ނަރދުޫް.ްށ/ްްްކެނެރީގެް ޖުމްހޫރީްޕޓާީ
 

 

 

 

 ނަރުދޫްކައުންސިލްގެްއނަްހނެުނންަށްްޚާއްޞަކށޮްފައިވާްދެްގޮނޑި.ްށ
 

 

 7 ޢާއޝިަތުްމަޒާ ނަރުދޫ.ްށ/ްކާރނޝޭަންމާގެް ޕީް.ޑީ.އެމް

 2 ސާމާްމުޙައްމދަުް ނަރުދޫ.ްށ/ްގޯލްޑނަްހައުސްް ޖުމްހޫރީްޕޓާީ
 

 

 

 

 ނަރުދޫްކައުންސިލްގެްމެންބަރު.ްށ
 

 

 7 މުޙައްމަދުްމަދޙީުް ނަރުދޫ.ްށ/ްގޯލްޑނަްލީޒު ޖުމްހޫރީްޕޓާީ

 2 ޢަލީްޝަރީފު ށްނަރުދޫް/ްބުލާސަން ޖުމްހޫރީްޕޓާީ
 

 

 

 

 .މިހެނވްެްމިކަންްޢާންމުކޮށްްއެނގްުމަށްޓަކއަިްއިޢުލާނުްކުރަމވެެ
 

 

 

     

 2440ރަމޟަާނ22ްްް
 

     

 0202އޭޕްރިލ00ްްް
 

 


